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CBoucTBa norapugpma

log (bc) =log b+log c

log b_ log, b—1log, c
C

log, b" = rlog, b

1
— —1 b a > 0;
log , b= —log, e

a =1

log, b = log. b cx1

c >0

log.a




YemHble 3a0aHus

log: 5 log, 8
log, 1 Ig100
120,01 log. 125
log. J2 log, 64
log, 81 log, %7
20822 log, s 32

101g15 1()gl 9
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PeLin ycTHO

log, 16 +1log, 4 log,33-log,11

lg34—-1g3,4 Ig25+1g4 PX
log, log, 27 log, log,16
- 32-log,18 glogs 2+1 ——
log, 49 log, 64 L
logs 7 log., 4




1. Hamnpgure x, ecnm log, x = 2log, 3- log, 27

2

1
2. x=4a'6  Haintn Igx

3. Bmecfo 3Be3004KM NOCTaBUTb
HeoCTaloLMe BbIpDXKEHNS U 3HAKN

log.6+log » =log.(ax )
logg -log.B = log=

log,a = plog.+
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JNlorapudmuyeckasa dpyHKLmA

» Kakaga pyHKUUA Ha3blBaeTCcA
norapmmMmnyeckon yHKLNen?

« ObnacTtb onpepgenexHns n obnacTtb 3Ha4YeHUS
norapnmMmnyeckon yHKLNN. '

» Korga norapudgmmnyeckaa oyHKUUA
BO3pacCTaEeT, Korga yobiBaeT?

» ABngaerca nu norapudommnyeckasa @yHKLUUA
YeTHOWN, HEYETHOWN.?

D
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* OnpenennTb 3HaK Bblipa)XXeHus

. HaMTW@énaCTll%ﬂeueﬂeﬁ%ﬁ*@ﬂ;/ﬁKLMV' y=

YT : y= _.
« Hantn obnactb/eqaéeiin doegLimmd)y= Al
|

ecnn log [2x-4
* Hantn HanbonbLlee 3Ha4YeHne PyHKLNN y=
: log (2x-D), xell:4,5]

10
10q0,5(3x—2)980ﬂu xe[l, 3}




)/ Hen3BeCTHOE NoAd 3HaKOM #iC W,

UM B OCHOBAHWW rnorapumMaty., - 70
Ha3blBaloTCS r102apUOMuYeCKUMU \

* YpaBHEHUSA, COL

rc("’q O



e PelleHue ypaB
norapu Ma, OCHOBaHO Ha

log, /(x) =g, /()= 1og. 20

— g(x) f(x)=g(x) n
R roo Ll [log, (F(0)" = g

2n-log, |/ (x)| = g(*)



MeTtoabl pewweHna J1Y: Bua ypaBHeHuA

pv
norapuégpma

2 BeeneHve
HQon NepeMeHHOU

k. I'Ipvyfseﬂ,eHme K OQHOMY U
TOMY K€ OCHOBaHUIO
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I)log,(4x—-1)=2-log,
S x+l
2)log 27" -4%)=—4 N\
7
3)2-log, x+5=3-log_ 2

1
2
4)log, . (6+2x—x ):E
5)x® =0,01




PelunTte ypaBHeHUSA

log (4x—3)=3
v log (2x+3)=log (x+4)
log (x-5=log (2x+1)+2

log (x* =3x=5)=[oqg (7-2x)
xloq3x o 81




HanTtn KopHu ypaBHEHUSA

) 10q3x:4—x




[na peweHuns JTY rpadpmyecknm mMetogom Hago NocTpounTb
B OQHOW N TOWN Xe cucTeMe KoopamHaTt rpadoukn oyHKUKUN,
CTOALLMX B NEBOUN N NpPaBOU YacTAX ypaBHEHUA U HAUTU
abcumncey nx TOYKN nepecevyeHus

J HanTtu KopHM ypaBHEHUA

log x=4—x :

Tak Kak yHKUMA y= logs X Bo3pacTaroLlas, a PYyHKUNA y -
=4-x yobiBatowwasa Ha (0; + « ), To 3agaHHOE ypaBHEHNE
Ha 9TOM UHTepBasrie MMeeT OOUH KOPEHb.
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